



電鬚刨分三大類 十二安重最理想

雖然有部份男子認為，不少國家的男性亦習慣留髮更其性感，事實上，留髮不過，大部份男人都有堅強的性格，令人一新耳目。這批新衣的最大特色，是在新裝上都有各式各樣的點綴飾物，比如這款百褶裙，腰帶是具有韌性的皮帶，相當的舞衣。

英名牌「奪標」將領導各式運動裝的潮流！



一件衣服·兩種觀感

先說今年運動服裝款式，以崇尚輕快、洒脫、舒服為主，衣料方面，及全光棉形織花，顏色顯悅目、清新，比則流行全棉，膚在輕爽，方棗紅、灰色、金黃與天藍、白色及寶藍等，較講究的則採用閃光棉，均會受到歡迎。

裝動運尚崇流多款 迎歡受少量多款

球於限局再不移動運，場名國英，裝時的行流年今成且，「奪標」已不再局限於這個運動員穿着，而成為青年人心目中不可

前此，夏季運動衫及各式運動用品都叫熱，也提醒了青年朋友運動季節又來臨了。

同升到攝氏廿多度了，誰都叫熱，也提醒了青年朋友運動

英名牌「奪標」的T恤及運動衫。

年選購時會有所避忌，是故，值得在此推荐「奪標」了。

事關「奪標」既名牌，却款多而量少，換言之，你買到一套合適的款式，不會隨街見到同款出現，本人於去年冬季買了一件雙層紋絨衫，已經原價推出，不

管是否愛好運動的

青年男女，紛紛選

筆者也是青年一

份子，今夏新裝放

更審慎地為成熱。

之改觀。它如

「奪標」牌子的運動

時裝，正好包羅了這些優點。

另一方面，今年世界

足球賽將掀起一

片足球熱，是故足球衣

更流行。

這件價錢已屬上價運動裝了，但追求潮流的消費者不會吝嗇區區之數，而去買那些「制服」吧！



木雕酒瓶

巧奪天工

果單獨穿着，

果單條不同，

出球場範圍，闖進時裝

領域。

市面上一些流行牌子

的運動服裝，包括裝

T恤、短褲或單衣等

等，弊端不是質料差

是太淺，這些中下價貨

可借大量生產，你穿我

穿，變成人身一件，在

街上很不舒服，且重量

等，弊端不是質料差

是太淺，這些中